
Lukutaidon vastaus 

Palaute 

 

Pisteet: ________ / 42 

Kirjoittajan nimi: _________________________________ 

 

   Palautteenantajan nimi: ____________________________ 

 

 

Ympyröi vastausta kuvaava vaihtoehto. 6 = erinomaisesti, 1 = heikosti 

 

 

Ensimmäisessä kappaleessa tulee esille tarkastelunäkökulma. 

6 5 4 3 2 1  

 

Aineistosta on tehty kokonaistulkinta. 

6 5 4 3 2 1  

 

Vastauksen havainnot on nimetty ja ryhmitelty. 

6 5 4 3 2 1  

 

Vastauksen sisältö noudattaa havainto–esimerkki–päätelmä-kaavaa. 

6 5 4 3 2 1  

 

Esimerkit ja päätelmät liittyvät havaintoon. 

6 5 4 3 2 1  

 

Vastaus etenee loogisesti siten, että havaintojen ryhmittely hahmottuu lukijalle. 

6 5 4 3 2 1  

 

Vastauksen kieliasu on sujuva. 

6 5 4 3 2 1  

 

 

 

Muita huomioita: _________________________________________________________________ 

 

 

________________________________________________________________________________ 

 


